

**ОДНІЄЇ ЛИПНЕВОЇ НЕДІЛІ** під час Божественної Літургії в українській церкві – у храмі Покрова Божої Матері, його настоятель Микола Гопайник вручив поважні церковні нагороди – медалі «За жертвність і любов до України», дев'ятьом волонтерам Білої Церкви й району. Це не перша група людей, удостоєних такої щемливої відзнаки. (Загалом понад 50 волонтерів нагороджені медаллю «За жертвність і любов до України», 30 – медалями «За гідність та патріотизм», 2 – орденами «Єдність та воля», 3 – орденами «Лицарський хрест».) І ці наші земляки, як і численні попередні, попри свою непомітність широкому загалу, буквально щоденно – кожен у власний спосіб – протягом багатьох років допомагають Українському війську подолати російську агресію. Єдине, чим відрізняється, скажімо, перша така церемонія від цьогорічної липневої, – це характерною нині байдужістю більшості до подібних заходів. Звісно, пасіонарів ніколи не було й не буде багато. Але чи може це оправдати нашу бездіяльність, коли загроза втратити державу – така реальна?...

**СЬОГОДНІ  
В НОМЕРІ:**

◆ **ДОЛУЧАЙТЕСЬ ДО  
РОЗВИТКУ БІЛОЇ ЦЕРКВИ**  
Стор. 2

◆ **ПРО АВТОМАТИЧНЕ  
ПРИЗНАЧЕННЯ ПЕНСІЙ**  
Стор. 7

*Білоцерківська міськрайонна газета*

# Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 53–54 (13858-13859), 17 ЛИПНЯ 2020 р. Роздрібна ціна 2 грн. 75 коп.



## Коли війна прийшла у рідний дім

Аби дати собі відповіді на численні важкі запитання, ми відшукали людину, яка, власне, й ініціювала те останнє (як і багато попередніх) нагородження своїх дорогих, неймовірних, безцінних (усі гарні епітети тут будуть доречні) партнерів. Людину, яка, незважаючи на власні серйозні проблеми зі здоров'ям, із 2014 року й по сьогодні, без перебільшення, стала просто мамою не тільки для свого єдиного сина, а й для всіх «хлопчиків», котрі воюють за Україну на Східному фронті. Людину, яка на запитання, де вона брала кошти на ту велику посилку з балонами, таганками, іншим приладдям узимку 18-го, майже здивовано відповіла: «А кредити в банку навіщо?» Яка, тільки-но відійшовши в палаті реанімації від наркозу після операції на серці, взялася телефонувати «дівчатам», які в неї вдома готували передвеликодні посилочки бійцям... Одним словом, ми запросили в гості до **ТЕТЯНИ КАРПІВНИ ВАСИЛЕНКО** (її все близьке середовище називає просто Карпівною, але ми так не будемо – бо зустрілися з молодою жінкою, і це без жодного кокетства). І вже під час розмови стало зрозуміло, яке то щастя, що ми не розминулися.



чорними руками, жують мовчки і дивляться згаслими поглядами в одну точку... Не розмовляли, не посміхалися, «діти з неживими очима»... Тоді волонтери відвідали й Авдіївку, «Зеніт»... Скрізь – те саме.

Знаючи реальний стан речей, білоцерківці надсилали й відвозили на Схід усе, що могли дістати чи виготовити власноруч. «Це були спальні мішки, взуття, шкарпетки, балаклави (взимку – навіть хутряні всередині), тисячі мішків, маскувальні сітки, електроплітки, морозильні камери, холодильники, вентилятори, електричні чайники, сонячні батареї (де немає світла), кабелі, «буржуйки», дизельні генератори, запчастини до машин, інструменти, цвяхи, сокири, електро- та бензопили, оптичні приціли, звісно – продукти (ковбаска, сир, м'ясні вироби, випічка, домашні смаколики)... важче сказати, що ми туди не посилали», – сміється моя співрозмовниця. Зауважмо, що машина, якою



щени, зокрема Острійок, Блощинець, Озерної, Бірюків... Незамінні друзі працюють і в УТОСі (Анатолій Савчук), де завжди готові напекти купу котлет чи іншої смачоти, де під потреби волонтерів навіть виділене приміщення. У 2015 році приєдналося ТОВ «Насолода плюс» Бориса Мартака (займається випічкою).

Давніми й потужними партнерами стали місцеві підприємства, виробники продуктів харчування та товарів легкої промисловості: «Маршалок», «Дригало», швейна фабрика ТМ «b.raise» та інші. Тісно здружилися з міськими освітянськими колективами, які очолює Юрій Петрик. Коло справжніх, небайдужих, патріотичних, мудрих, сердечних на якомусь етапі доповнили кияни. Словом, цей бойовий гурт ставав усе ширшим і міцнішим. «Так зібралось більше сотні людей. І кожен із них вкладає свою часточку в нашу перемогу», – говорить Тетяна Карпівна.

**«Від усього серця я дякую кожній небайдужій людині, з якою звела доля в ці нелегкі часи: ви незамінні! Зичу вам доброго здоров'я, наснаги, здійснення найзаповітнішої нашої мрії – перемоги, щоб нарешті ми могли жити в мирі, ростити дітей для щастя у своїй вільній, прекрасній Україні!»**  
**Тетяна ВАСИЛЕНКО**

А розпочинали волонтерське життя Василенки (чоловік пані Тетяни Анатолій Володимирович завжди й в усьому поряд) із того, що виділяли гроші – обидві свої пенсії (живуть на чоловікову зарплату) – на те, щоб купувати захисникам усе необхідне. А перелік необхідного у ті перші і найважчі для війська роки був практично безкоштовним. Тому довго не вагалися: «Крайні потрібна допомога». Тетяна Карпівна розшифровує: «Це наша хата, а в неї прийшов ворог». У першій посилці були розкладачки, матраци, подушки, постільна білизна (щоби хлопці не спали на мокрих через холодні осінні дощі піддонах і не хворіли). Була у комплекті й добротна палатка, на місці якої потім будувався бліндаж. «Війна... А хіба є на війні чийсь діти?.. Вони всі наші», – спокійно і лагідно каже жінка.

Потихеньку під опіку Василенків додавалися все нові «свої» підрозділи. Невідомо, наскільки б вистачило «потужностей» родини, якби одного разу на оптовій базі Тетяну Карпівну грубо не образила продавщиця. Купуючи чергові сто відер, в яких зазвичай пересилала харчі, пані Таня попросила зробити знижку, пояснила, що готує посилку на фронт. На вимогу показати посвідчення, а його на той час у мами-волонтерки не було, вона дістала квитанції про регулярне пересилання посилок. У відповідь отримала крик, почула, що вона аферистка, яка наживається на війні... Від несподіванки, від сліз, що покотилися градом, від неможливості дихати Тетяна Карпівна мовчки пішла звідти. Ішла й не бачила дороги... Трохи отямившись, зателефонувала знайомій Ірині Кісельовій, тоді вже членкині Білоцерківської волонтерської групи Юрія Москаленка, яка допомогла з оформленням посвідчення.

Згодом навколо Василенків стали гуртуватися однодумці. Спочатку родичі, друзі, сусіди, а потім ті, хто вже не міг відмовити у підтримці волонтерам, по суті ставши в їхні ряди. Тож із часом до Василенків додалися громади місцевих греко-католицької та Православної церкви України, адвентисти сьомого дня, мешканці сіл Білоцерків-

знаю, що вона не хотіла акцентувати, але не можу не розповісти. Проблеми зі здоров'ям, що наздогнали її не так давно, скоріше за все, стали результатом неодноразових важких поїздок на війну. Дві з половиною тисячі кілометрів у обидва боки. Поганими дорогами. У всяку погоду. Без нормального відпочинку. За кілька сотень метрів від ворога. Під реальною загрозою бути обстріляними, коли треба було перевантажувати доставлений вантаж у цілковитій темряві й тікати до світанку або в ті кілька хвилин, поки вбивці по той бік фронту перезаряджають зброю... Скільки було таких ситуацій... Але Тетяна Карпівна про них не дуже охоче розповідає. Гадаю, не тому, що це неважливо, мабуть, тому, що краще за багатьох знає, що доводиться переживати військовим, які перебувають у тих екстремальних умовах постійно. Переконана – вона вважає некоректним порівнювати власні страждання з їхніми.

Скільки разів була на «передку», навіть не рахувала. Ось вона згадує, як узимку 2017 року дуже складно, але дісталися району шахти «Бутівка». Наші бійці там перебували в нелюдських умовах: мешкали в якійсь норі, все кругом розбито, зруйновано. Води немає. Холодно й голодно. Волонтери передали харчі, а хлопчики розповідає жінка і не може стримувати сліз, беруть їх

пані Таня зазвичай вирушає на Схід, завантажена під зав'язку. І, прямуючи в кінцеву конкретну точку, дорогою пригощають наших захисників з усіх підрозділів, які зустрічають! Тому, коли повертаються, їм радісно сигналять та махають руками на кожному блок-посту.

Буквально напередодні нашої розмови Тетяна Карпівна випадково зустрілася з жінкою-військовою, котра, як виявилось під час розмови, перебувала в одному з підрозділів, що в люті морози опинився без тепла і світла. Нова знайома знала, що балон, таганки (а значить – тепло й гарячий рятівний чай) та інші вкрай необхідні речі тоді їм забезпечила волонтерка Карпівна з Білої Церкви. Але ніколи її не бачила. Тож уявіть, якою щасливою була ця зустріч!

Ми ще довго-довго говорили. Переглянули безліч фотографій, і кожну з них пані Тетяна коментувала приблизно так: «Це мої хлопчики...», «Це для наших хлопчиків...». Ми гадували тих, кого довелося втратити у проклятій військовій душогубці. Боляче і прикро було слухати враження волонтерів, перевірені власним досвідом, про тих цивільних осіб, які живуть на Сході України, але українцями не стали і вже ніколи не стануть. Натомість із захватом і вдячністю сприймалося все, що Тетяна й Ана-

толій Василенки розповідали про друзів, партнерів, однодумців, про їхні відзнаки, якими нагороджують команди військових частин та релігійних організацій. Сама ж наша героїня має дуже багато подяк від очільників військових підрозділів, яким допомагає, й нагород, у тому числі – орден «Лицарський хрест». Окремою наго-

родою спокійно можна вважати незабутню зустріч у Львові, яку для неї організували бійці, що вийшли із зони бойових дій на ротацію. Коли гурт легінів у військовій формі оточив її на платформі вокзалу і провідниця запитала в хлопців, кого ж це вони так урочисто проводжають, ті дружно відповіли: «Маму!».

**Валентина ХРАБУСТ**







